

## СЛОВО ЗРИТЕЛЕЙ О ТЕАТРЕ ИМЕНИ ЩОРСА

В районах области гастролирует коллектив Запорожского театра имени Щорса. На днях щорсовцы показали спектакль «Машенька» А. Афиногенова трудящимся Гуляй-Польского района. Этому знаменательному событию в культурной жизни района гуляй-польская газета «Сталинским шляхом» посвятила подборку высказываний зрителей.

Из сельхозартели имени Кагановича в районный центр приехала группа вохкозников, чтобы посмотреть спектакль «Машенька». Бухгалтер этой артели Г. Илиенко на страницах районной газеты делится своими впечатлениями о спектакле:

«Выражая общее удовлетворение спектаклем, — пишет он, — я желаю щорсовцам успеха в их благородном труде. Пусть они приезжают к нам не от случая к случаю, а систематически и на более длительное время».

Мастер механического цеха промартели «Червоний металлист» М. Ермал в заметке «Высшее исполнительское мастерство» пишет:

«На меня спектакль произвел хорошее впечатление. Особенно понравилась мне игра заслуженного артиста УССР Д. Котевича, который глубоко и правдиво изобразил внутренний мир академика Окаимова. Мастерски исполняла роль Машеньки артистка Н. Некрасова».

Свои впечатления об игре щорсовцев высказали на страницах газеты также учительница Гуляй-Польской средней школы № 1 С. Самойленко и врач районной больницы Е. Власова.

Зрители высоко оценивают игру большинства актеров, занятых в пьесе «Машенька». Вместе с тем они указывают на отдельные недостатки спектакля.

Запорож. ПРАВДА

12 СЕН 1952